



Предварительное следствие по обвинению Андрея Чужбинкина в получении взятки в особо крупном размере находится на завершающей стадии

Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области расследуется уголовное дело в отношении главы городского округа Кинешма Андрея Чужбинкина, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 6 статьи 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

Чиновнику предъявлено обвинение в окончательной редакции и объявлено об окончании предварительного следствия.

Следователем проводятся процессуальные действия, направленные на завершение предварительного следствия по уголовному делу.

19 Мая 2014

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1189398>